



В Республике Хакасия проводится проверка по факту смерти ребенка

22 февраля 2014 года в одном из частных домов села Коммунар Ширинского района обнаружено тело 4-месячного ребенка без признаков жизни. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия проводится доследственная проверка. По предварительным данным, мальчик родился здоровым в полной семье. Днем 21 февраля 2014 года мать с ребенком пришла в гости к своей сестре и осталась ночевать. Вечером женщина уложила сына спать рядом с собой на кровать. Проснувшись около пяти часов утра, мать обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни. Прибывшие врачи скорой помощи констатировали смерть ребенка. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта смерть наступила в результате механической асфиксии от закрытия дыхательных путей рвотными массами. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

24 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/600181>